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R commanderCT—42NDHE1L
T—3DEEAE : csv 774)1/

7B EE B £ K 5

BE | B2 | e |[R2IT| S22 | 37T X

H/E

—7 DE| B
EA t 143 77 64 2 0546 Of 663 573 183 83| 0.257] 3.77
DeNA + 143 71 69 3 0.507) 5.5 596[ 611 163 40[ 0.246] 3.93
PR 4% t 143 69 68 6 0.504) 0.5 538 566 94 100] 0.251f 3.46
NS + 143 70 70 3] 0.5 0.5 591f 601 140 81| 0.254] 3.68
aa= + 143 68 73 2| 0.482) 2.5] 563 544 90 63| 0.263] 3.72
Y7L b + 143 59 82 2| 0.418 9] 656 739 167 62| 0.244] 4.78
79 i /N 143 30 62 1] 0.563 Of 756 695 174 134 0.265] 4.35
AAY AR 143 76 62 5 0.551 2| 582 564] 183[ 113} 0.251] 3.63
EXR /N 143 71 68 4] 0.511 5.5 614 5/8 141 48[ 0.251] 3.74
0y 7 /N 143 69 70 4] 0.496 2| 642 611 158 75 0.249] 3.9
HAN L /N 143 65 /3 50 0.471 3.5 560] 586 93 48[ 0.251] 3.76
AV R PN 143 61 75 /| 0.449 3 544 637 102[ 122] 0.242] 4.05

bb2019.csv 2019F 7 OEFEk 2+ / \AifE (LB : Yahoo Japan! Sports navi &Y)

@ ROFREH: TR x64 XXX |ZEIR
—3F) x64 = 64bit BN TATSL(FTT)), XXX =RDIN—I3>
— ;¥)32bit PCOIZE L, TRI386 X X XA EIR

— F)EEENIT BHEIR Console MK, A< k7AVTR(G) T
Mibrary(Remdr) 1 &3T 5 [Enter] > R commander AYEEE]




—\

R commander TCT
_\\_90) JLJ_

—3DRTRIE

> [ T=31—TT—3DAR—bk]—TTFAT7AMIL... 1 & EIR
RRJ?:.JG‘N — O X
7741l i‘-.EE—IE 757 4% v-l AT
R 7t _;Ef;;_m'n F-5uutnRes | [§ F-sevresf| 0 [z Trr oLl
RATUTF Ry T IEIMOES

p—— .y

75 LD"I' Jﬂ’ k-

T¥ARIPANEEZIUYTH-F, URL 5.
SPSST-TTOrT G

SASDIZAM- 71 LA5...

SAS b7dataT—-5 G
MinitabT—5 4w 5.,
STATAT-5E9hiG...
I7ENI7 1 NG,

_”;"T-T._zr:l' Feuh >
FOTATT-5409yFDEHDETE »

R TP ELFIUTH-F URLASTHAN-.. X
T-FEIMEEAN : | Dataset |
TFANAIERESY

FEHEMECL = -
75771 . OERT

» [Z4—ILEDORYYEES|TIHAURIZE

® O-ANIFA N2 AT L
QO AUy Fiii-F

O 1 25-Fv M) URL
=L FDESYES

EY, [0KD)vH

> DTEBLI=I7AIL* csvlZZBU[EIK]
E)T—A+tybkDatasetM 9 TIZFE... EEZ ... 15[ Yes]

O +z30v[ TF

Oz =%: [ |

MERADEL=E
@ FUAFL]

m
&~ (

of OK

&K vl




R commanderCT—42ND T 1L

_\\_90) nJLL (nJLﬁL/\JT’77’r)I/O)EEE?E\)

> [TV ERTRIIRIVED)VIL, ABREHERR

> F1EKRBDEEHENXITHAZEZER(LEDT7AILIZIEB BDV
WT—R(FZEEIZITXELS)

> E2)T—RB(Kim) MELES(1,2,..,12) EED> TSI EZFERR

: [z <Fo747EFIEL>

R‘ TSy Dataset

RAS] R Dataset — O oo
Dat LB + 143 B89 52 2 0.631 884 497 153 118 0.972
SFP R B A 17 143 71 B4 3 0.507 519 543 128 B2 0.751
De MA £ 143 B3 T 3 0.493 572 R3E 140 B7 0.749
BRE £ 143 B4 7B 3 0.457 G0B 545 90 53 0.745
4470 b £ 143 B4 78 | 0.451 534 694 113 &% 0.756
eaf= £ 143 58 av 3 0.414 500 5§73 89 B0 0.945
B A A 143 87 A9 3 0.621 B19 467 171 137 0.76B
FJias )5 143 83 54 B 0.606 B37 478 114 107 0.261
O J5 143 77 68 3 0.514 583 5&7 80 77 0.95G

< itz Ji 143 B4 TR 3 0.457 G189 BIE 198 97 0.764
S A 143 B? 78 3 0.443 544 BS54 101 56 0.257
1) ~~,w:?;y )5 1435 5783 3 0.407 499 635 84 104 0.953

i 5 >

> EIHEERI(L, w9 [Dataset DI x 120y LTIEFHLAICE



R commanderCT—42ND T 1L

TR —RABEHET B
> [ T=31-170T47 T =3y -T7—RZDHE I:ER

RH]?J
I74 )l EL;—rE 757 =l 8% v-l ALT
LTtk

) 7 5 F-FbubEET T TFIFIEFNEL>
R 7ot L. oo g 7srezs| =0/ =z F70570
RZIUTFF ped T-FEYbDES.

T-901 -k 3
Dataset <- w3 S T ) ] ‘ ‘
rEEld.tE[hl L - AT PeT = R B L = P FIFIFIF.ﬂ.n.-h-I--I—.-l—_j"

T-5DET...
7717179y 0ER...
FIT4I7-589 LS

FAT1IT7-540 0N T (RIEEHS)

header=T

> [TR%SE

&« Froel




R commanderCT—42ND T 1L

T—RIr—RBERET S REMR)

> [T AV ERTRIIRZILED )V ILRABRETER
> GEDNEELEE#RN T —RBITEOTNVD I EEHERR

R
I7{l EBE F-4 FHE Y57 N 4% v-l Al
R 7otuk: Dataset S F-atuhoRE |G F-9tvrERT | YT | 2 <FIFTETIEL:
RAS1TH (R Dataset — O pod
Data 7 e s/ e L s Lusae St 6
58 = 143 71 B9 3 0.507 518 543 128 BZ? 0.251 3.45
row. e I tz 143 B9 71 3 0.493 577 G528 140 B7 0.749  5.78
Dat agetdiE 143 B4 7B 3 0.457 G0B 546 a0 59 0.745  3.38
I z 143 B4 78 1 0.451 594 34 113 82 0.756  4.73
= 143 53 &2 3 0.414 500 573 89 B0 0.745 3.8
)3 143 87 53 3 0.621 R13 487 121 132 0.%66  3.08
: IE 143 83 54 B 0.608 B37 479 114 107 0.261  3.04
Ih 143 72 BB 3 0.514 533 587 a0 77 0.756  3.BR
< iifp Ik 143 B4 7B 3 0.457 19 B18 128 97 0.264  3.85
5 143 B2 78 3 0.443 544 B54 101 56 0.257  4.11
I IE 143 57 &3 3 0.407 493 £35 a4 104 0.753  4.18
W+ I i_!'** EZT I

> E2)FEEEIL, W9 TDataset DI x 1Z201)vHLTIFLAHICE



—\

R commanderTTTr
B FBFOITRAFHL]

> 17327 1-TFRUT

R RIVu4-
Jrf )l BE

y

1%E R

et - read.table(7C
a.strings="N

> [FOITRITUTZERTE

> [RH(1DZFIR)|T [KR=Z=4T] Z2FR

—ADHRAE
@

Il 9% v AT
2/ilyh..

| 7511y
AT 270 k... |
B b FOw ..
[ TN -,-f
e i " t Marks,
S MET 0Oy - TRlED

THERPree nlnt

T8 AFuay R ENEH o
5 (1 =R BRZ# (18R
>  [BRloTavykoyy
& vt
A
G vtk | f o ok || Eevvl| | ¢ EE
> [BRIZEZ (12:ER)T[)—7] Z:#iRL [0K]



R commanderCT—42N#HAE b
B FOITRZHRLS [ER)

> [FRWMTFRID [ATa 3T TUTEHRTE
> [GRNILERTIZ, INILEENTNEYIZERE

> [XEADSN)L]=1)— tr- )R 2T H#
> [YEADSANIL] = A
> [TITDRANI] =12/ REITHE T
R FEDITE X g _ i
ANEDSE A EFET _i_
@ s8I x OFN @—f:f |\ OO 7 |
O ¥IAT fe
O No YL 0 T IEST |
757054 M @ KEBTHE |) S
& ~7 G vk (1 o OK )Wwymb F BE o 1
[ [
i M5

> ETERTER, [0K]

=k



R commanderCT—42NHA R 1L

R R I925-

® HERZHES

- N\ S — - ; . T "
> r7 77J — r E‘T‘ %%E ZR J %JQ*R RAZUTE Ry-55 :j::}}gfmh
EANIZ L.

fasely nea-t%bleiﬁ‘? BEETHOTOY .

rnw.namési ataszet S

Datasetds <- NULL

Boxplot (24T 1) — 27, d
main="17 - JIAEIT HhE:

> [HERTITLUTZEE
> [BHADBER|TIEE

/< C—
> [BRZEHADRR)IT wmn,

[')—771 Z2EIRL [0K]

s ﬁ'w s U=l AT

EXT

t A Mark
=TRIIE:

hod=""

> ETEHTER, [OK] AT ubuly, } Koot | o Em




R commanderCT—42NDHE1L
©® BERZ#E< [5ER]

R RIVU4- — O it
il BE T-9 HHE 757 TN 9w V-l AT

R > aat A L d Dataset Ty MDRE || |& T Ay bERTE| BN | E <T7OTJETIEL:
RAGUTE Re—-f4ry

Dataset <= read.takle("C: stersfhkthncumentstathnrksfdnwnInadfhh?ﬂ]ﬁ cov . header=Tl &
sep=",", na.strings="NA", dec=".", strip.white=TRUE)

raw.nanes (Dataset) <- as.character(Dataset$)

Dataset$s < NULL ) .

Boxplot (REIT™ ) — &, datazDataset, id=list(method="y"), xlab="'—%5", ylab="7¥",
mainz="t - SAEITHE™)

libhrarv(tcltk, pos=1B)

library(aplpack, pos=16)

withiDataset, stem.leaf.hackhack (ZR&[V) — 4 == "=7], &8V~ == ")3"], na.rn=TRU

L
< >
::i: 'E"#_—r_._
= owithiDataset, stem.leaf . .hackbhack (S8 —5 == "+=7], S8 —5 == "137], na.rm=1 »

2: representa 12, leaf unit: 1

1
wmE—F = "127]

g [ ) — 5 == 77

1 4] 5 |B 1
(30 | 7200 &

T 2
2 2| 8

9|7 (1)

10 |47 | (2)
1 gl 11

12

13 |2 1

14

=
[mn]
[nn]




R commander T 90)@%’“:

R RI79u4-

EFIl 4% -l AT
B/l

@ FrmRZHE<

|75
> — HL _ 1279927 09h... '
> r7 77J - rﬁ&?j X J%Jc*R RAZUTF [RY-059 Ko kO k.
Dataset ¢- readttahlet ﬁ AR5 .. E,-T’EEEIEI:E
sep=",", na.strings= T . E
row.names (Dataset) <- as EE%IE{E&_HUJFEIJF...
sfaset$i <- NULL EEEE..
Boxp t(ﬁ%ﬂﬁ;{g}ﬁztﬁ mEES hod="y"
IRt
IlEraryEt NG pos= 15%!'5:I EOTE..
H — = < =L = hrary (ap | pabky pos= qqQFouk... -
> Fﬁ&?j ¥ J-tu I: a% & with(Dataset, s |eaf . S #rBoxplot.. =71,

BRILTEEREC
N

> [BRlZZ(1D:ER)]T | |
[IJ 7] %b:]:RL, [OK] & Fevbll




R commanderCT—42NHA R 1L

@ &

y

> &

R EmE

JOwbmA T3y
O] x DiECsEESATET
Oy MECREEESATET
(] « sE T EEsc
O y EErasc
SR T

et
O geIEEnET

50
AL—3 Mg

O VIATA I9-30747IC
(CR=EA RN

BETIS0H 2 3

L

1 [5ERk]

SRlE SERT

x BNl
y ERDSA)
F30054 H
JOvhgIES

2OREE

BT FALDAZS

EwIANDTFAMDRES

AEDEE
O EnE
O &aE
OET
O&FT

N

EE

‘*:autu::&

‘*:autu::&

Hz Hs Rs

o oK b%#wmb 7 B

s

0.45 0.50 0.55 0.60

0.40

LID[A T3 3T TUT%

=
=374

E &, [0K]

=0
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0.250 0.255

0.260

T

T
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S5 Xk
IR [ressr—syrzozoffifT T —ADRFAL] H 31 H KR (2013)
BB EIRTELOHETI I H R (2016)
J. P. Lander [HATEDRIT A FE (2015)
W. Chang [RT Z374990 R 90T 9014 541)—(2013)
BARRMIRICKDHMETEENR] A — L%t (2009)
FiARZR [RERATUA—TIXLOH B ZE =247 HRHE (2007)
FBAHY MRICKDT—IHAITUR] FALH AR (2007)
NS [RTESISRAEENT] A— L%t (2007)

HoEHY =Ly AN
EEYTOREFZEORE
- et RABE 1124
— TRt HEFIAIQEA)
— [F—2NE 1 | (2/3t4)
— T#etT—2DHFNE 1 (3/41E4)
— [BZEEOHMETT—28H1 (44




RTT—2DREAL
e csv I7AMILET—RELTHIFE

<A F‘ﬂF:uuHY) [Z rRJ77J')l/5"E’J<U':E£ 1%7(??

U—7 [Aef (B |WEH Bl B [Be REF] [HE I ES

e © 143 8 59 o| 0582 721 651 178 95| 0262 412
bb2018.csv vz ik + 143 75 66 2| 0.532| 658 665 135 68| 0.266] 4.13
_ ) CBEA * 143 67l 71 5| 0.486] 625] 575 152 61| 0257 3.79
X)2018&:?ZET’I* DeNA t 143 7] 74 o| 0478 5720 642] 181 71| o028] 418
-/ PR o + 143 63 78 o| 0.447] 598 e54] 97| 61| 0.265 436
(Yahoo Japan! e 1 w3 e 79 o 044l 577 628] 85| 77 0253 403
Sports navi&kl) [ R 143 88 53 2| 0.624] 792] 653 196] 132] 0273 424
YA AR 143 82 60 1| 0577] 685 579 202] 80| 0.266] 3.9
BAN L R 143 74 66 3| 0529 589 586] 140 98 0251 3.77
FUvsR S 143 65| 73 5| 0471 538 565 108] 97| 0.244 369
0y R 143 59 81 3| 0.421] 534 628] 78 124 0247 404

3

ER 143 58 82 0.414f 5201 583 132 69 0.241 3.78

11T Zheaderd ! > E-Xa i Z
o 77,{)1/0) JLJ_O—'% X11TBIZh f HY X%Er@%ﬁli?llll
> dfbb <- read.csv("Y:/R/bb2018.csv", header=T, row.names=1)

><77*f)lx0)@)l//\7\
BDY FZATDRIAILVERIZHSHbb2018.csvELNDIRRIDT7AIL



RTT—2DHEEIL

E:II:..LT _9 ODEE Qit

— dfbblZf€ AL7-data frame DB B ZE TERR

> dfbb

— dfbblZ{X A L7=data frame O F Bz —
> head(dfbb)

— dfbb[Zft A Lf-data frame D B % —

> tail(dfbb)

— dfbbM I8 B 4 F 7R (header=TCinAT=T

> names(dfbb)

A (5D

a2 (&

58) /I

EE T

-—%3)

— dfbbD L O—F & FER (row.names=1T}ELT)

> row.names(dfbb)



RTT—2DMRTEAL

Fehe e H- X dfbbSAER4T ... data.frame TS dfbbMDIE
» AUMTRZHEIE FE0D-

> boxplot(dfbbS A2 $T)
« AT AVEEELEWT

BRI ERWTROT—2ELTER

@D

V]

ZtalE

> boxplot(dfbbSAZ£ $T, col="tomato", xlab="A<Z2$T", ylab="ZA2%k",

main="12F — LA ST ROHV

]

") @

<ATL3ar> ®

@ 125 — LA BITROBOHE

col ... BMD 57 (colour) —

xlab ... xBHD T )L (label)
ylab ... yBRD SN )L (label)
main ... 214 ~JL

140

140

120

120

=

100

100

F 2T




RTT—2DMREAL
« JIL—TEIZHEOITRZHHEE

AR THE

> boxplot(dfbbSAEZ4T~dfbbS!)—%)

_—
I

XIBEN)—5 (&-/\) | BIZHBET 5O
(FILREES tilde () TEAIZLI=LNEBZIETE)
<ATL3ar>

col ... B MFETE (colour)

c(“blue”, "red”, “green”) ... BHZ DRI ILEDLS
xlab ... xBD S )L (label)

ylab ... yEHD 5 )L (label)

main ... 214 kJL

140
|

120
|

T

o/

> boxplot(dfbbSAE24T~dfbbS!—4, xlab="AZ=FT", ylab="2A%L",
col=c("dodgerblue","forestgreen"), main="+z - /\AE$T LL ")



RTT—FDHERE

e EFZE[X] (stem-and-leaf plot) ZHE(E

> stem(dfbbSAE£47)
The decimal point is 1 digit(s) to the right of the |
8 | 0490
10 | 134
12 | 188
14 | 03

« BERZFHEE (73 scale=2)
> stem(dfbbSA£4T, 2)

The decimal point is 1 digit(s) to the right of the |
8 | 049
9]0

1 3 Kscale MEKECT 5 LY HM BRI

12 | 188 (default=1)
13 |

14| 0

15| 3




RTT—2DHREAL
e csv I7AMILET—RELTHIFE

[ [ L -

XA X2 AR NZIRITHIVEZ DY IR

bi2016.csv
K% F— -7 FIX e [FIEER [T |47 |T24] |22 |R2F7 (28 T Ba |2k |mBk ek B [ER (B2 |HEX |RITX [BSB [HR &%
A BA =] + 0.344 137 576 488| 168 28 3 23 271 75 96 67 81 0 1 6 13 0.433] 0.555 0.339 6 16
bz NI A ) N + 0.335] 129 528 466| 156 26 8 29 285 95 76 79 53 3 3 3 16 0.404 0.612 0.346 10 2
BE B D + 0.322 133 561 469| 151 28 4 44 319 110 89 105 87 3 0 2 0 0.43 0.68[ 0.393 6 2
it RN N + 0.315] 141 640 574| 181 22 3 13 248 56 92| 106 40 0 23 3 13 0.358] 0.432 0.343 3 4
BB =N il + 0.311 131 523 453| 141 25 3 11 205 59 52 78 61 3 0 6 0 0.392 0.453] 0.31 6 1
E BA v + 0.304 133 590 481| 146 26 3 38 292 102 102 101 97 8 0 4 30 0.425| 0.607 0.299 16 5
MH E— E + 0.3024 143 576 529 160 32 0 25 267 81 58 83 38 5 2 2 1 0.354 0.505 0.305 21 15
s EE v + 0.3023 103 458 4201 127 22 1 1 154 32 48 31 34 1 1 2 3 0.354 0.367 0.301 13 5
oHE 8% N + 0.3 132 513 454| 136 23 2 19 220 101 66| 101 54 1 0 4 0.372 0.485 0.323 12 5

) 20165 7 OEFFBK{E A Bf& (Yahoo Japan! Sports navid&k )
o« J7A)LERIAH
> dfbi <- read.csv(“Y:/R/bi2016.csv”, header=T, row.names=1)

EE ]
AWMTEITRRLIZWEHZ1DZEV (B3T3, 4T, REB4T, 3TH, B4, etc), 12
F—LEOFOTHZHEEE L.

SK(Z, AIRELL L, B, xEHTANIL, yETANIL, FARILEBYIZERELTHA LD




RCT—A2NHETE
ZD D5 57 B
57

& X

XNS5DT I ERMLI=ILNEIE, ExcelZ{E>=AMNELY



—) s
RTT—ADMRREAL
> = > XBIEEADRYMLER. “royalblue’%6[ repeat L.
*Eb 77§1lﬁ J-"jz / ”viﬁetrgc)j’/’\’éﬂﬁ)l:/epeat L,T(:)»’Iglglbj}lx’é(i)(")e 2? al]t:ﬁJ\
> cc <- c(rep("royalblue",6), rep("violetred",6))
> barplot(dfbbSh#5 %X, names.arg=row.names(dfbb), col=cc, xlab="

9: A%u ylab_n

5)

4/

dfbbSH5 4K ... data.frameT#H 5 dfbb DB B BT 57D T—2ELTHEH
names.arg ... TNENDEIZH LT DB TR

col ... EDBIETE
xlab ... xEHD T N)L
ylab ... yERD SN )L

Tips !
> colors()

XRT{HEZB657E
DEXTUPE T

R

e

40

R Graphics: Device 2 (ACTIVE) EI

80

60

20

] ) DeMNA PO V2RSS FUsDR HBHENL  OvF

F-b£B




RTT—FDHERE
- BAEEER (1)

> plot(dfbbSH%EE, dfbbSEHEIEE, xlab="#%Z", ylab="[5{H1Z",

CO|="purp|e") rRRGraphics: Device 2 (ACTIVE) El@ﬂ
X8l % dfbb$ %=
yiwg dfbbSFAfEI 2
DT—3%= AR EER 2 -
xlab ... xXEHISNJLDIETE
ylab ... yBISNILDIETE o
col ... 7AYMT LR DBIETE it
s
dfbbSEEEE (£ dfbb[,6] TH&L 045 050 05
dfbbSFhfEIEE (X dfbb[,12] THKLY -




RTT—FDHERE

« B ZF{ER(2)

> plot(dfbb[,6], dfbb[,12], xlab="}%:

xEfiZ dfbb[,6]="fZ"
vEh % dfbb[,12]="F1{HIZ"
DT —5%&AVERMEZE R

xlab ... xEHIS N JLDIETE
ylab ... yERSNILDIETE

type ... TMEI R DTELE
“p” ... points fg (default)
“I ... lines $£ 7
“b” ... both &R A
“c . D Db RZEIRWLVED
“o” ... overplotted

“h” ... histogram

s” ... stair steps
“n” ... no plotting RZEMH7ELY

g2 3
LN

el

(n’ ylab=|| Bﬁfﬁﬂgnl type=||b||)

R} R Graphics: Device 2 (ACTIVE)

pagr S

4.5

4.0

35

30

(=)o ]




RTT —FDHRELL
e BN ZE1ERL (3) KT OV EETI, w-iﬁ{f(fﬂﬁ@

> plot(dfbb[,6], dfbb[,12], xlab="f%Z&", ylab="FfHI1Z", type="n")
> text(dfbb[,6], dfbb[,12], dfbb[,1], col=cc)

/ R R Graphics: Device 2 (ACTIVE) == =

X)) —G & METOvbBRELTHEK
(data.frame T# 5 dfbb D15 B I(Z v
J—G B ANT-CEERBNVEFS )

45

Xcol=cc [FBERTEZ cclZT HELDHTE i
(cc X)—T BDAEZTFRANILIL 4

4.0

tL«T'f’F’DT’utélu\L\T’%j ! ) *j'?t It ¥ t
& . ‘ t .
15
dfbb[ 1] [ dfbb$—4 TH L ° ] ;
dfbb[,6] (& dfbbSEEE TH KLY o o e

dfbb[,12] (X dfbbSBA{EHIZ THEKLY




RTT—FDHERE

» A RIZEER(4)

XTOVMIET I, B-whiztEiEE

> plot(dfbb[,6], dfbb[,12], xlab="f%Z&", ylab="FfHI1Z", type="n")

> text(dfbbl[,6], dfbb[,12], row.names(dfbb))

/

XF—LEBFETAvcRELTHL
(read.csvTesv I 7 A IL &R IAA TR
[Z, row.namesELTIFIB DF—LAFR
ZHRELECEZERWWV=ZES )

dfbb[,6] I dfobSEEEE THKLLY
dfbb[,12] (& dfbbSEAEIZEE TH LKLY

[ R Graphics: Device 2 [ACTIVE) =N =R
L
Lo
o
O»T
o |
= R
it B e
=] FE. DeNA 55
= e=
Bz L
o | EA
Lo
U0
o |
Lo
U2
T T T
0.43 0.50 0.55




£ RTT—HORHEAE
FAOITRIEHRMBRZIER (1) -scatterplot()-

Mscatterplot() D {F A%
D package “car’ MDA Ak—JL

> install.packages(“car”)

> library(car) <« package “car” D &% 1A H
> scatterplot(dfbb[,4], dfbb[,8], xlab="8&%%", ylab="%=R")
Ximé dfbb[)4]:”ﬁ§ﬂ" IR R Graphics: Device 2 (ACTIVE) = =R

vl % dfbb[,8]=“%k "
DT —3% AW KZE1ERL

700

xlab ... xETN)LDIETE
ylab ... yEIS N ILDIETE

XEZNZhOBIZ, ZRENOD
FAQEOMTRAEIoNDG

XKEKER (X EIRE R regression line —
X IR R R R FE#E Espan —

650

=]
\\\ 500
|

60 65 70 75 a0




(Z%] RTT—3NMHREL
« FEWMTRIEEEZIER (2) -scatterplot()-

S pointLabel() M {5 FHZE (&
packages “sp”,“maptools” DA Ak—JL

> install.packages(“sp”)

> install.packages(“maptools”)

> library(sp) < packages “sp”, “maptools” (D &EiA 7
> library(maptools) (3%:17 sp > maptools DJIF ! )

- REF—LABTMATAOAVRT S
> scatterplot(dfbbl[,4], dfbb[,8], xlab="& 2", ylab="5< /=", reg.line=F,
smooth=F) (i
> pointLabel(x=dfbbl[,4], y=dfbb[,8], labels=row.names(dfbb))
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